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 به این مسئله توجه کنید و بعد چند پاسخ را ببینید! 

 ثابت کنید که این جمله درست است یا نادرست:  

 است.«   ۶مضرب  ، حاصل حتماً  کنیم هم ضرب می   ر سه عدد متوالی را د وقتی  » 

 نام  پاسخ 

 .  ۳بر باشد و هم پذیر بخش  ۲ براست که هم   ۶ی مضرب عدد
 ً   در عددهای طبیعی،  چونپذیر است.  بخش  ۳ها بر  یکی از آن وقتی سه عدد متوالی داریم، حتما

 پذیر است.  بخش  ۳مانده دارد و بعدی دو تا و باز بعدی بر است، بعدی یکی باقی ۳یکی مضرب 
ً همچنین   .  یکی زوج استاز سه تا عدد متوالی حتما
ً رب در ضاین یعنی    . پس داریم ۳ یک عامل  و هم ۲ دست کم یک عامل سه عدد متوالی حتما

 است.   ۶اصل حتماً مضرب ح درست است و 

 کیت 

 ۱ ×  ۲  × ۳=  ۶                                                          است.  ۶ضرب  م درست است، حاصل 
۲۴  =۴  × ۳  ×  ۲ 
۱۲۰  =۶  × ۵  × ۴ 
۳۳۶  =۸ ×  ۷  × ۶  

 لیون

 : عدد طبیعی است اولین  xدرست است. فرض کنید که  
x (x + ۱) (x + ۲) = (x۲ + x) (x + ۲) = x۳ + x۳ + ۲x۲ + ۲x  

 است.   ۶که اولین مضرب شود  می  ۶یک قرار دهیم، حاصل  xحالا اگر به جای 
 ماریا

   : توان دو حالت را بررسی کردو می    ن عدد یا زوج است یا فرد اولی؛ چون درست است 
  (2x )2x + 1) )2x + 2                 .فرض کنید که اولین عدد زوج باشدالف(  

ل ضرب  حاصهم بخشپذیر باشد که   ۳پذیر است. اگر بر بخش  ۲بر   2xود  خ
 است.  پذیر بخش ۳ بر 2x+   ۲یا   2x+   ۱یا   ،اگر نه  و  پذیر استبخش  ۶بر 
 2x (2x +1) (2x - 1)                      .باشد فردفرض کنید که اولین عدد  ( ب
2x   ۶ل ضرب بر حاصهم بخشپذیر باشد که   ۳پذیر است. اگر بر بخش  ۲بر  

 است.  پذیر بخش  ۳ بر 2x+   1یا  2x - ۱یا   ،اگر نه و  پذیر است بخش

 نیشا
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